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                            EXIREL®

                            Insecticid autorizat pentru utilizare în situații de urgență fitosanitară, pentru combaterea dăunătorilor: Plutella xylostella (molia verzei), Ceuthorrhynchus napi (gărgărița tulpinilor), Meligethes aeneus (gândacul lucios al rapiței) și Aphis spp. (afide) din culturile din rapiță. 
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                            Descoperă noul catalog interactiv de produse FMC
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                            OMNERA®

                            Erbicid selectiv pentru combaterea în postemergenţă a buruienilor cu frunză lată din culturile de cereale păioase de toamnă și primăvară.
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                            FOXTROT® 69 EW

                            Erbicid selectiv pentru combaterea în postemergență a buruienilor monocotile din culturile de grâu.
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                            Accudo®

                            Biostimulator microbiologic pentru culturile agricole
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                            Seamac® Rhizo

                            Stimulator de creştere a plantelor pe bază de extract de alge marine Ascophyllum nodosum
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                                                Produsele biologice FMC

                    
                

                    

    

    

		
		
			
    
        
            Află mai multe despre FMC Agro România

            Cine suntem?


            


            Compania FMC Agro România este alături de fermierii români cu expertiza tehnică, tehnologiile și produsele necesare obținerii culturilor sănătoase, lipsite de boli, buruieni și dăunători. În activitatea noastră ne bazăm pe o rețea puternică de distribuitori profesioniști, companii de o maximă importanță în performanța fiecărei ferme agricole.  Astăzi, mai mult decât oricând, avem posibilitatea de a construi atât pentru noi, cât și pentru viitoarele generații, o agricultura performantă în care noile tehnologii și produse avansate pentru protecția plantelor să permită cultivarea fiecărui hectar în condiții de calitate și productivitate maximă.   
„FMC România va fi în permanență aproape de clienți cu tehnologii și produse, cu asistență de specialitate. Împreună vom participa la una dintre cele mai nobile misiuni și anume, aceea de a produce hrana necesara pentru prezentul și viitorul societății.” 
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                    CULTURI

                    Pasiunea noastră pentru cercetare a condus spre combinarea diferitelor produse pe care le dezvoltăm,  obținând astfel rezultate remarcabile şi constante pentru culturile fermierilor.
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                    TEHNOLOGII

                    Suntem dedicați spre oferirea celor mai bune soluții tehnologice pentru culturile dumneavoastră. FMC AGRO îți propune inovații tehnologice de actualitate cu rezultate uimitoare. 
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                    CATALOAGE & BROȘURI

                    Cataloagele și broșurile FMC sunt ajutorul de nădejde al fermierilor atunci când se confruntă cu o situație pentru care pare că nu găsesc rezolvare. 
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            Știrile FMC

            

            Consultă cele mai noi informații despre produsele noastre aici
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                        29 septembrie 2023
  
                        Pachet Erbicidare în Toamnă!
 
                        Vă prezentăm pachetul FMC pentru erbicidare în toamnă!
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                        16 august 2023
  
                        ⚠ Avertizare! S-a înregistrat zborul maxim...
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                         2 august 2023
  
                        ⚠ Avertizare! Se înregistrează zbor intens...
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                        Plus de recoltă cu erbicidarea în...
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                        ⚠ Avertizare! Se înregistrează zbor intens...
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                        ⚠ Alertă! Se înregistrează zbor intens...
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                Coproprietar Epure Sorin

                                 AGRO GALI SRL, Loc. Calopăr, Jud. Dolj

                                În 2020 am cultivat 700 ha cu cereale păioase. Pe întreaga suprafață am aplicat erbicidul FOXTROT® 69 EW, deoarece avem o buruiană graminee problemă la noi în zonă, și anume odosul - Avena fatua. Am ales erbicidul FOXTROT® 69 EW deoarece este un produs sistemic, controlează foarte bine această buruiană, nu stresează planta de cultură, este flexibil ca și perioadă de aplicare, și are un cost rezonabil pe hectar. Pentru combaterea buruienilor dicotiledonate am utilizat un alt erbicid de la FMC și anume Omnera®. Am fost foarte mulțumit de produsele FMC și recomand oricărui fermier să le utilizeze cu încredere.
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                Dir. Tehnic Bocovineanu Corne

                                SC Fructis Trading SRL Organizația de Producători Cerasus Grup Cotnari

                                Ferma noastră exploatează aproximativ 35 de hectare în sistem super intensiv, structurată pe culturi de cireș, măr, păr și prun. În ultimii ani, ne-am confruntat cu probleme din ce în ce mai mari cu dăunătorii la speciile de semințoase și aici mă refer la Cydia pomonella – viermele merelor și la Adoxophyes orana – molia pieliței fructelor. Am folosit produsul AVAUNT® al companiei FMC, în doză de 333 ml/ha la măr și păr, în partea a doua a verii, pe generația a doua de Cydia pomonella. Ca să fiu mai exact, am aplicat insecticidul AVAUNT® atunci când fructele aveau undeva în jur de 3,5-4 cm în diametru, venind în completarea tratamentului cu produsul Coragen®, cu rezultate extraordinar de bune. Recomand insecticidul AVAUNT® tuturor fermierilor, în special datorită modului de acțiune, dar și rezultatelor obținute de-a lungul anilor, în combaterea dăunătorilor.
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                Președinte Marin Gheorghe

                                Dealul Covurlui Societate Agricolă, Loc. Băleni, jud. Galaț

                                Societatea agricolă pe care o conduc lucrează aproximativ 3200 ha. Produsele FMC utilizate în sezoul 2019-2020 au fost erbicidele Successor® TX și Tripali®, fungicidele Impact® și Riza®, fertilizantul Foliar Extra® și insecticidul VANTEX®. Utilizăm pentru al doilea an consecutiv insecticidul VANTEX®, datorită rezultatelor foarte bune pe care le-a avut la culturile de cereale păioase, unde l-am utilizat pe aproximativ 1600 ha. Datorită aplicării insecticidului VANTEX®, nu am avut deloc probleme cu dăunătorii specifici culturilor de cereale păioase (ploșnița cerealelor, afide și gândacul bălos). Recomandăm insecticidul VANTEX®, tuturor fermierilor ce doresc culturi sănătoase.
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                Ing. Pomană Benone

                                AGROMEC SISTEM SRL, Loc. Vlădila, Jud. Olt

                                Lucrăm o suprafață de 1100 ha, din care 250 ha le-am cultivat cu floarea- soarelui. Pe întreaga suprafață cultivată cu floarea-soarelui am folosit tehnologia EXPRESS®. Am ales această tehnologie deoarece la momentul aplicării nu avem nicio restricție referitoare la stadiul de dezvoltare al culturii de floarea soarelui. De asemenea, contează foarte mult și faptul că erbicidul EXPRESS® 50 SG controlează foarte bine buruieni problemă, cum ar fi pălămida și corneacul, fiind singura tehnologie care combate pălămida din drajoni. Un alt motiv pentru care folosim tehnologia Express®, este faptul că nu avem probleme cu rezidualitatea la cultura de cereale păioase care urmează în rotație după floarea-soarelui. De la FMC am mai utilizat și alte erbicide precum Omnera® și Foxtrot®, dar și fungicidele Impact® și Azak®. Am fost foarte mulțumiți de produsele FMC și le recomand cu încredere tuturor fermierilor.
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                Inginer Tehnic Drugea Ionu

                                Agromec Smeeni SA, Loc. Smeeni, Jud. Buzău

                                Societatea noastră lucrează o suprafață de aproximativ 1600 ha, iar în anul 2020 cultura de floarea soarelui a ocupat suprafața de 260 ha. Pentru combaterea buruienilor monocotiledonate am utilizat erbicidul TARGA® MAX de la FMC. Am luat decizia de a-l utiliza deoarece l-am folosit și în anii precedenți și a avut rezultate excelente în combaterea buruienilor graminee anuale și perene. Erbicidul TARGA® MAX are și un mare atu, faptul că este mult mai concentrat decât alte produse din piață, iar doza/ha 
pentru combaterea monocotiledonatelor perene nu este mai mare de 0,75 L/ha, prin urmare ne oferă anumite avantaje și din punct de vedere logistic. Noi am fost și suntem foarte mulțumiți de eficiența erbicidului TARGA® MAX și îl recomandăm cu drag tuturor fermierilor.
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							Cu un portofoliu impresionant și cu un motor puternic reprezentat de un sector complet de cercetare și dezvoltare, te invităm și te provocăm să descoperi produsele și soluțiile FMC.
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								Adresa:

								Șoseaua București-Ploiești nr 42-44
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								Telefon:

								+4031 630 61 34

							

						

						
					

					
					
						
							NEWSLETTER

							
Ajută-ne să îți oferim cele mai bune soluții. Completează acest formular și devino parte din comunitatea FMC!

Fii la curent cu ultimele noutăți în domeniul agricol!  Abonează-te aici la Newsletter-ul nostru!
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											 Sunt de acord cu prelucrarea datelor.
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